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Uloha 1. Nech ABC je ostrouhly trojuholnik spliiajici |BC| < |AB| a |BC| < |CA|. Bod P lez
na usecke AB a bod @ lezi na tsecke AC tak, ze P # B, Q # C a |BQ|=|BC|=|CP|. Nech T
je stred kruznice opisanej trojuholniku APQ, H je ortocentrum ABC a S je priesecnik priamok BQ
a C'P. Dokézte, ze body T, H, S lezia na jednej priamke.

Uloha 2. Nech N = {1,2,3,...} oznatuje mnozinu kladnych celych é&sel. Najdite vSetky funkcie
f N — N také, ze pre vSetky kladné celé ¢isla a a b platia obe podmienky:

(1) f(ab) = f(a)f(b),
(2) aspon dve z ¢isel f(a), f(b), f(a+b) st rovnaké.

Uloha 3. Nekoneéni postupnost kladnych celych &isel aq, as, . . . nazveme huriatd, ak
(1) ap je druh& mocnina celého ¢isla,
(2) pre kazdé celé n > 2 plati, ze a, je najmensie kladné celé ¢islo také, ze
nay + (n—1ag+ ...+ 2ap,-1 + an
je druhd mocnina celého ¢isla.

Dokazte, ze pre kazda hunatd postupnost aq,as, ... existuje kladné celé ¢islo k také, ze pre vsetky
celé ¢isla n > k plati a,, = ag.

Language: Slovak Cas: 4 hodiny a 30 mintt
Kazdéa tloha je hodnotena najviac 7 bodmi.

Aby sme tato stitaz spravili spravodlivou a prijemnou pre vSetkych, prosime, nezmienujte
alebo neposkytujte referencie o tlohach na internete alebo socidlnych médiach do soboty
9. aprila, 23:59.



